
ATA DA 1° REUNIÃO ORDINÁRIA DE JANEIRO DE 2022 DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS (PPGCF) 

No dia 10.10.2022 às 14:00 h, reuniram-se por videoconferência os seguintes membros do 

Colegiado PPGCF/UFRA: Lina Bufalino (Coordenadora do PPGCF), Gustavo Schwartz 

(subcoordenador do PPGCF), Rodrigo Geroni Mendes Nascimento (representante docente), e 

Thayane Costa Duarte (representante discente) para deliberar sobre a seguinte pauta:  

1) Prorrogação das bolsas e tempo para os discentes da turma de 2020 – A coordenadora inicia 

a reunião explicando que esta turma foi provavelmente a mais prejudicada pela pandemia, pois 

assim que foram matriculados foi necessário o isolamento social, havendo prejuízo para todos 

os tipos de atividades, inclusive aulas. Foi necessário aguardar a gestão superior autorizar as 

aulas e outras atividades para que eles pudessem iniciar suas atividades. Além disso, juntamente 

com a pandemia, ocorreu o corte de várias bolsas Capes e CNPq que estes discentes estavam 

esperando. Os discentes de turmas anteriores com curso em andamento e bolsas 

implementadas na sua maioria pediram prorrogação das bolsas justificada na pandemia, 

deixando vários discentes da turma de 2020 em espera por ainda mais tempo. A coordenadora 

relembrou ao colegiado que a turma já tinha 2 meses de prorrogação cedidos em reunião 

anterior e relatou que esta medida surtiu algum efeito, pois alguns discentes já comunicaram 

que irão defender neste novo prazo. Mesmo assim, houveram 3 discentes que pediram 

prorrogação conjunta de bolsa e tempo. A coordenadora explicou ao colegiado que o ideal é 

ceder prorrogações ainda justificadas na pandemia, mas de acordo com o regimento que 

estipula um máximo de 6 meses, visando voltar as atividades à normalidade. Também explicou 

que nenhum discente pode receber mais do que 24 bolsas, portanto o máximo de tempo de 

bolsa prorrogável por discente varia. Assim, o colegiado aprovou por unanimidade as seguintes 

prorrogações por discente: 

- Larissa Gonçalves Moraes: prorrogação de tempo de 06 meses no total, sendo 04 adicionais à 

prorrogação cedida anteriormente; prorrogação da bolsa Capes-DS por 05 meses. 

- Livia Marques de Jesus: prorrogação de tempo de 06 meses no total, sendo 04 adicionais à 

prorrogação cedida anteriormente; prorrogação da bolsa Capes-DS por 06 meses. 

- Liliane Souza Brabo; prorrogação de tempo de 06 meses no total, sendo 04 adicionais à 

prorrogação cedida anteriormente; prorrogação da bolsa Capes-DS por 06 meses. 

2) O que ocorrer: não houve. 
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